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TMHMA MAGHMATIKOQN KAI ETATIETIKHE

EIZATQTI'TKA MAGHMATIKA II
MAX 005

TEAIKH EEETAZH
I[Tapaokeun 11 Maiou, 2012

Na AuBouv niévie (5) Sépata.

1. (@) Na Bpebouv o1 apapetpikég elonoelg ng eubeiag rmou nepiéxet to onpeio (0,2, 1) kat tépvet
KdOeta v eubeia pe napaperpikeg e§lowoeig x = 2t, y=1—t, 2 =2+ t.

(B) Na Bpebei ) e§iowor tou erurédou mou mepiéxet to onpeio (2,0, 3) kat v eubeia pe napaperpikég
eConoegr = -1+t y=t, z=—4+2t.

(y) Na Bpebel n andotaon petady v erurédov —2x + y + 2z = 0 kat 6x — 3y — 3z = 5.

2. (a) Na 808ouv ot opiopot tev povadiaiev diavuopatev T(t) xat N(?).

Av r(t) eivat pia opadr) iavuopatiky ouvaptnon otov R3, tote va SexBei ot yia kdPe 1pn g
napapétpou t, yia v onoia T/ (t) kar ' (t) undpyxouv, n kaprnuddta k propet va ekppaotet ©g

. [T (@)l y [x'() x £"(2)||
i) k= , (i) k = ————5—
[[r'(t) [ ()3
[ Bon®nuikoi torot: K = H%H s:ftto H% |du]

‘Eote n Siavuopatkn e§iowon
r=2costi+ 3sintj, 0<t<27w
n oroia napiotavetl pa éAAewgn. Na Bpebel n kaprudomta g EéAAelyng ota drpd TV aSovev.

(B) Na Bpebei 1o prikog 16§ou g xapmung r(t) = efi + e~ tj + /2 tk oto Sidotpa 0 < ¢ < 1.



3. (@) Na 606si 0 oplopog g napaywyioung ouvaptong f(x,y) oto onueio (xg, Yo)-
Na 8eixBet 6t av n f eival mapaywyiomn oto onpeio (xo, yo), Wte n f eivat ouvexng oto (o, yo).

. 11,1 [
(B) Eow 3 =+ + v Na 6e1xBet ot

0%z 0%z B 422

0x20y?  (z+y)*
(y) Na BpeBouv 01 §1000£1G TOU £QATTIOPEVOU £TIITESOU KAl TG KAOenG eubeiag ypapung tng ermdpaveiag
2 = % sin 3z oto onpeio P(%,0,1).

(6) Eow f(z,y) = ﬁ_y Na Bpebei povadiaio Siavuopa u yia o orwoio woyvet Dy f(2,3) = 0.

4. a) Na Bpebouv ta oXeTKA akpOTATA KAl OAYHATIKA Onpeia (av undpyouv) ing ouvaptnong

fz,y) = 2%+ ay® — 1222 — 292 + 21

(B) Na Bpebouv ta andAuta akpotata g ouvapmong f(z,y) = 124212 — x 010 KAE10TO KAl PPaAyEVO
ouvodo R, orou R eivar n kukAikr| miepoxy) 2 + y? < 4. Na mpoodiopiotouv ta onpeia ota oroia
oupBaivouv ta anmoAuta akpotatd.

5. (a) Na Aubel 10 ypappiko ocvotnpa (pe m pébodo tov Gauss-Jordan)

r1 + 2x9 — 3x3 — Ty = —3
r1 + 3x2 + 2x3 — 24 = 0
2x1 4+ bx9 + 33 — x4 = 5"

3r1 + x2 + 2x3 + bdry = 18

Na unioAoyiotet i tipn g opidoucag

1 2 -3 -1
13 2 =2
A= 25 3 -1
3 1 2 5

Xpnowornoigviag tr AUoH TOU IO AV CUCTHIATOS Kat Thy T g opioucag A, va urodoyiotouv
Ol TIPEG TV 0P1{0UCHV:

3 2 -3 -1 12 -3 6
. 03 2 —2 113 2 0
® 5 5 3 —1 @ 1y 5 3 _10

181 2 5 31 2 —36

(B) Xwpig va avarttuyBei n opidouoa (6nAadr), va xpnoipornoinbouv 1ovo 1610tteg 1oV 0p1oucnv), va
be1xOet ol

l4+x+22 = 22
I+y+y> v v° |=@—y(y—2)(z—x).
1+z2422 2 22



6. (a) Xpnowornowwviag tov KatdAAndo avtiotpodo mivaka, va Aubel 1o ypappiko ovotnpa

r+3y—2z = 7
20 4+5y—3z = 13 .
—3rx+2y—4z = -9

Na de1xBet 611 ta Savuouata
(1,3,-2), (2,5,-3), (—3,2,—4)

arotedovv pia Baor tou Slavuopatkoy xopou R3.
(8) Eot® 10 Ypappiko ocvotnpa

1 + 3x9 4+ 223 — T4 = a

ry + 6z + x3 + 224 = b,

3z1 4+ 1bxy + 4dz3 + 334 =

orou a, b xkat c eivat pn-undevikeg npaypatikeg otabepég. Na Bpebei n) oxéon rnou ouvdéet 1ig otabepeg
€101 WOTE TO oUCTNHA va £Xel Avon.
7. (a) Na BpeBouv o1 1810111€¢ KAl 01 avtiotorxotl 1610X®POot TouU Tivaka

0 10
A=]1 -1 1
0 10

(B) Na &eixbei 6 (1, 1,2) kat (1, —1,0) eivat 18106iaviopata tou nivaka

-2 21
A= 2 -2 1
1 11

Kat va Bpebouv ot avtiotolxeg 1610TEG.

(y) Na e&etaotei av ta 1mo KAt uroouvola eivat unoxmpot.

(1) {(z1, 22,73, 74) € R* . o429 —23— x4 = 0}

(i) {[‘Z 2] € Mays abzl}



